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1. The institution provided numerous opportunities to learn and grow.
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2. The teaching and mentoring process in your institution facilitated you

in cognitive, social and emotional growth.
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3. The institute has taken active interest in promoting internship,

hackathons, start-ups, field visit, etc. opportunities for students.

31 responses
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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5. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. during teaching.
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6. The teachers illustrated the concepts through examples and

applications.
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7. Fairness of the internal evaluation process

31 responses

8. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
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9. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life

skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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10. Teachers encouraged you to participate in extracurricular activities.
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11. How do you rate the academic ambience of the College for effective

learning?
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12. How do you rate your curriculum in terms of job readiness?
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13. How do you rate the relevance of the course for Employment, Self-

Employment & Higher Education?

31 responses

14. How do you rate the learning values in terms of Knowledge,

Concepts, Skills, Analytical Abilities & broadening of perspective?

31 responses

15. How do you rate the availability of study materials and books in the

Library?
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16. How do you rate the clarity and relevance of textual: reading

material?
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17. How do you rate the infrastructure of the institute?
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18. How do you rate the Canteen/Mess facility?
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19. How do you rate Hostel accommodation in the institute premises?
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20. Institute has adequate sports facility?
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21. The Institute strongly adheres to anti-ragging policy?
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22. The Institute provides transport facility?

31 responses

23.ATM facility is available in the campus?
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Any other Remarks/Suggestion 

8 responses 

The syllabus lags behind in introducing current skills and technologies incumbent in the 
industry...... apart from that its a fairly good institute to learn and pursue higher education 

The institute has been doing tremendous for the longest time and yet doing better with each 
day passing by. Though i graduated in the previous year and i am satisfied with everything 
that the institute offered. Our department, Department of Information Technology always has 
been supportive and cooperative, which helped each one of us. Quality of teaching is great to 
an extent and the values we recieved outside of engineering too has remain helpful. Lately, 
the department and the institute are trying to bring more opportunities to students which 
could be seen as high paying employment offers, tech enabled teaching for better 
demonstration and the incubator that certainly heips students to innovate and turn their 
ideas to something practical. Institute must keep doing great, as they have been doing ever 
since. 

The Best Institute in Bhilai or Raipur. Especially the faculty, they always support and 
encourage students. 

Best college of Engineering 

https://docs.google.com/ forn1s/d/1a6MrkeiqSOg4cekmjUJ . 

N/A 

SSIPMT provides best over all growth to students, it is the best place to transform your life 
from a normal man to a better & skillful Engineer 

Great experience 

This content s tether ceated nor endor set by Google keport abuSe lens of Service Pnvacy Policy 

D. avcet ata 
Co-ordinator 10AC 
SSIPMT, RAPUR 

Google Forms 

A 
PRINCIRAL 

Shn Shankaracharya tnstitute of 
Drofessional Management & Technsloar 

Raou 

20-03-2023, 12:53 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }

